MOCKOBCKUN ®N3NUKO-TEXHUYECKNI UHCTUTYT

OJIMMIINATA "OU3TEX" I1IO MATEMATUKE

9 KJ1acc
BAPUAHT 1 1880500

Bnank 3aganus gonxex bbiTe BNnoXkeH B pa
PaboTbl be3 BnoxeHHOro 3ajaHns He NPOBEPAIOTCA.

. [4 banna] Ha crosie nexut Kycodek caxapa, BOKPYI' KOTOPOIO IO JBYM OKPYXKHOCTSIM € OJIHOI M TO#
K€ CKOPOCTBIO 10J13al0T MypaBedl u »kKykK. Ha 1uiockocTu crona BBejieHAa NMpsIMOYTroJibHAs CHCTEMa
KOOPZIMHAT, B KOTOPO#l caxap (obmuit 1eHTp OKpy»KHocTeit) Haxomutess B Touke O(0;0). Mypageit
JIBUTAeTCsl [0 4acoBOil CTpeJIKe, a JKYK — IPOTHB. B Havya/JbHBEI MOMEHT BpeMeHH MypaBell M JKYK
HaxouaTcs B To4YkKax My (—1; \/5) u Ny (2\/5; 2) cooTBeTcTBeHHO. OnpeenuTe KOOpP/MHATBHI BCEX
HOJIOXKEHHI JKYKa, B KOTOPBIX PACCTOSHUE MEXK/1y HUM M MypaBbéM Oy/eT KpaTdaiimmmM.

. [4 6anna] Haiiiure Bce napbl JeficTBUTEIBHBIX IAPAMETPOB a H b, IPH KaXK10# U3 KOTOPBLIX CHCTEMA
YpaBHEHU
3(a+b)z + 12y = q,
4br + (a+b)by =1

uMeeT 6eCKOHEYHO MHOT'O DeleHHit.
. [4 6anna) Pemure ypaenenue (z + 3)v/z? — z + 10 = 2% + 5z + 6.
. [6 6annos] Pewure nepasencrso 2z* + 2% — 2z — 3z%|z — 1| +1 > 0.

. [4 6anna] Haiigure KosmdecTBO BOCbMHU3HAYHBIX 4Mcell, IPOU3BeAeHNe Uudp KoTopbix pasHo 1400.
Orser He0OXOMIMMO IPEJICTABHTE B BHJIE IIEJIOT0 YUCIIA.

. [5 bannos| [IBe okpyxHocTH oxumHakoBoro pajauyca 9 nepecekaiorcs B Toukax A u B. Ha nepsoit
OKpy2KHOCTH BelOpaHa Touka C', a Ha Bropoit — Touka D). OKa3ajock, 4To Touka B JIeKUT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenaukynsipe k C'D, npoxoasimem uepe3 To4ky B, Beibpana Ttouka F
tak, 4r0 BF = BD (rouku A u F pacnosioxeHbl o passsle croponsl or npsamoit C' D). Haitgure
qmaHy otpe3ka CF.

. [6 6annos] Pemmre cucremy

|t —3—y|+|z—-3+y| <6,
(lz| — 3)* + (Jy| — 4)* = 25.
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